



ACTA NUM. 5/2019

Assistents

Antonio Asensio
Toni Boix de la Casa
Joan Cabalgante
Adolf Cid Padron
Rosa M^a Costa Sust
Josep Ensenyat
Pilar García Gómez
Jorge Illanas Ballesteros
Jesús López García
Marcos Manzano
Jordi Martínez Tomàs
Pere Martínez Sabatè
Enric Mir Nuet
Miquel Rodríguez
Carlos Santiesteban
Joan Pere Teixidó

Reunits a Barcelona el 18 de febrer de 2019 els assistents relacionats, a la seu del carrer Pau Claris, 87, 1r 2^a, sent les 10:15 h. amb el següent ordre del dia:

- 1.- Aprovació actes anteriors
- 2.- Informació reunió amb advocats AGM
- 3.- Informació Coordinadora Estatal
- 4.- Informació reunions amb polítics a Madrid
- 5.- Preparació actes dies 1 i 13 de març.
- 6.- Acordar dia reunió amb les Associacions de Catalunya

1 i 2.- Aprovades les actes anteriors, inicia Jesús López explicant la reunió amb els advocats d'AGM, on els van explicar les nostres activitats, necessitats i situació actual.

Estudiaran les diferents possibles sortides en funció de la decisió del judici del dia 13 de març i en propera reunió donaran pressupost econòmic. No posen cap entrebanc en actuar conjuntament amb el Col·lectiu Ronda, donat que allà estan representades les altres Associacions.

Es comenta de presentar demandes per Associacions en comptes d'individuals. S'haurien de fer a la Magistratura del Social en l'àmbit de Catalunya.

Es pregunta si s'ha demanat pressupost al Col·lectiu Ronda, i Marcos Manzano recorda que vam acordar que seria més beneficiós una opinió diferent i que s'havia pensat en AGM on està Martínez del Hoyo, que actua com a mediador en SIMA.

AGM està a Pau Claris 139 i també té oficina a Madrid. La reunió serà el proper divendres 22 de febrer on hauran enllestit l'estudi pertinent i el pressupost.



3.- L'objectiu de la reunió amb la Coordinadora Estatal era donar-li una estructura i deixar constància de qui representa a cada Associació i a quants afiliats representen.

Es pren l'acord que la persona encarregada de la coordinació del grup serà José Luís Pizarro.

Els escrits que es volen presentar a Bogas, a l'auditor dels comptes d'Endesa i a la CNMV, seran successives donant a cadascuna el pertinent termini i adjuntant la resposta obtinguda (o la no resposta) de l'anterior. Amb això es pretén que l'Empresa no pugui disposar de la reserva econòmica de 728 milions fins que hi hagi una resolució definitiva.

S'acorda enviar per escrit els acords que en el seu moment es van prendre entre els sindicats i la coordinadora:

- Posposar les eleccions sindicals
- Compromís d'informar prèviament a la Coordinadora abans de prendre decisions que puguin afectar al personal passiu.
- Que volem tenir presència en la Comissió del Pla de Pensions.

L'últim acord va ser en relació a les concentracions. Es farà un escrit de queixa per llegir a les concentracions del dia 1 de març i posteriorment es lliurarà als Consultats ó Embaixada.

4.- La incapacitat d'arribar als mitjans de comunicació, ha fet que els companys del Pallars, Flix.... moguin els fils per aconseguir diferents trobades:

- Reunió amb els portaveus parlamentaris (excepte PP i Ciutadans), que presentaran mocions de suport de les reivindicacions dels passius del Grup Endesa.
- Aquesta reunió va obrir les portes al Congreso de los Diputados, i en acabar la reunió de les Associacions a Madrid, van trobar-se amb els senadors de Podemos que presentarien una moció al Senat.
- Van reunir-se amb el grup socialista, però era la jornada de la no aprovació dels pressupostos generals i no van poder extendre's tot el que calia. No obstant coneixien el document del Conflicte Col·lectiu i veien molt viable que ens fos favorable. Van dir que s'espera aprovar el decret llei de la ultraactivitat, que encara que no soluciona el nostre problema, ens pot afavorir.
- Després es van reunir amb Campuzano del Pdcats, que era coneixedor del nostre conflicte i que traslladaria una pregunta al Congreso de los Diputados. (Es pot adjuntar foto de la nota emesa). Comenta en Josep Ensenyat que dos senadors de Lleida també han traslladat aquestes preguntes al Congreso.

5.- Actes de mobilitzacions/concentracions de la Coordinadora de Passius i Associacions

- A) Dia 1 de març Consultats d'Itàlia (a Madrid a l'Ambaixada)
- B) Dia 13 de Març enfront de tots els Centres de Treball



Es comenta que per part nostre el permís ja està demanat. El Consulat a Barcelona és al carrer Mallorca 270. L'horari de les concentracions d'11 a 11:30 h.).

Un requeriment per a les concentracions és coordinar un grup de persones que siguin el Servei d'Ordre. Per la qual cosa, el grup de Logística té prevista la compra d'armilles grogues amb el nostre logo.

6.- S'ha de fixar una data per reunir-se amb les Associacions de Catalunya per informar de les mobilitzacions dels dies 1 i 13 de març.

S'acorda el proper dilluns dia 25, a les 10 hores, a la nostre seu.

ALTRES TEMES

- Es presenta en Carles Santiesteve que s'incorporarà al grup de Treball de la Comissió Jurídica. Segons el seu criteri i experiència, considera que la demanda està ben plantejada estratègicament.. Si la sentència del dia 13 fos favorable, deixaria sense validesa la supressió dels drets dels jubilats. Assistirà a la propera reunió amb els advocats d'AGM.
- AA-EE ens passarà les dades de les seves vídues per tal que s'afiliïn amb nosaltres, donat que en la seva associació no contempen aquesta possibilitat.
- Es comenta que hauríem d'actualitzar el nostre organigrama. Cada Comissió enviarà a Teixidó els components per tal de tenir l'estructura completa.
- En relació a les factures-2018 que els jubilats i vídues de Fecsa han de presentar per cobrar del Fons Social, s'acorda notificar-ho pel whatsapp perquè arribi al màxim d'implicats, abans de la finalització del termini.
- Es preveu que la nostra web estigui en ple funcionament a partir de l'11 de març.
- Es prega que ningú posi els fulls d'afiliació en el whatsapp, ja que infringeix la llei de protecció de dades.

Sense més temes a tractar, s'aixeca la reunió a les 13:10 h i es convoquen les properes reunions de Junta per als dilluns dies 4 i 18 de març a les 10 h.

EL VICEPRESIDENT

LA SECRETÀRIA